МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖЕДНИЕ
«ДЕТСКИЙ САД № 19» ПРЕДГОРНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ        
СТ. БОРГУСТАНСКОЙ

Отчет профсоюзной организации за 2023 год

Профсоюз сегодня – это единственная организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Задача по сложению коллектива – одна из главных задач профсоюзного комитета.  Мы хотим, чтобы все работники были объединены профессиональной деятельностью, досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вмести с ним.

Численность работающих-29 человек.
Педработников- 15 человек.
[bookmark: _GoBack]Обслуживающего персонала – 14 человек.
Охват профсоюзным членством – 100%.
Учет членов профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом.
Всю свою работу профсоюз строит на социальном партнерстве и сотрудничестве с администрацией учреждения, решение всех вопросов осуществляется путем диалога в интересах сотрудников. 
Председатель профсоюза входит в состав всех комиссий. Участвует в аттестации педработников детского сада, в разработке положения о стимулирующих выплатах сотрудников, премирование работников, составление графика отпусков.
     Охрана труда одна из приоритетных задач в ДОУ, где каждый отвечает за жизнь и здоровье детей. В ДОУ создана комиссия по охране труда. Ежегодно между администрацией и профкомом заключается соглашение по охране труда и технике безопасности. В учреждении заведены журналы по технике безопасности, проводятся инструктажи с работниками ДОУ, отрабатываются правила эвакуации и поведения при пожаре. В коридоре детского сада помещен стенд с правилами поведения при террористических актах. Ежегодно работники проходят медицинский осмотр.  Несчастных случаев в детском саду за отчетный период не зарегистрировано. Все члены профсоюза зарегистрированы на портале  гос.услуг и  на образовательном портале ВК Мессенджер.
Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников. Коллективный договор заключили в июле 2021году.
Сегодня все педагоги, пользуются социальными льготами по оплате коммунальных услуг.
В учреждении оформлен профсоюзный   стенд, который систематически обновляется. С этой целью ежегодно оформляется подписка на газету «Профсоюз». Информацию, исходящую от вышестоящих организаций, мы стараемся донести до каждого члена профсоюза.
Большая работа ведется   по подготовке к новому учебному году и подведению итогов, в частности ежегодно проводится неделя педагогических достижений, где каждый педагог   представляет результаты работы, которые они достигли за текущий учебный год. На фоне всех текучих вопросов, мы, конечно, стараемся организовывать культурный досуг членов профсоюза. Досуг должен быть организован так, чтобы каждый член профсоюза знал, что о нем думают, о нем заботятся. И, конечно, же направлен на разгрузку нервной системы. Организовывая вечера отдыха, мы составляем концертную программу, включая различные конкурсы. На наших вечерах принимают участие все члены профсоюза, какую бы должность он не занимал. Доброй традицией стало поздравление юбиляров, рожениц, именинников. Проводятся праздники с чаепитием:
- «День Дошкольного работника», «Новый год», 23 февраля, 8марта.
За годы совместной работы, в коллективе сложились добрые, важные и нужные традиции:
-Участие в праздновании 9 мая,
-Участие в дне станице,
- Масленицу.
А также, во всех мероприятиях, организованных Домом культуры.
Коллектив ежегодно принимает участие 7 октября во всемирном дне действий «За достойный тру», профсоюзный комитет принимает активное  участие   в Первомайской акции.
2023г год педагога и наставника, Министерство просвещения Российской Федерации запустило масштабный проект «Педагогические династии России». В рамках проекта на страницах газеты «Вести Предгорья» председателем Мариненко Ириной Сергеевной была подготовлена статья «Эстафета добра и человечности» и опубликована 11 августа 2023г
Субботники по благоустройству территории дошкольного учреждения.
У профсоюзного комитета на перспективу есть над, чем работать. Сотрудники ДОУ нуждаются в санаторно-курортном лечении, комнате отдыха, физкультурном уголке для персонала. 
И в завершении выступления,  хочу поблагодарить всех членов профсоюзного комитета и членов нашей первичной профсоюзной организации за помощь и активное участие в работе профсоюзной организации детского сада, хочется пожелать всем   насыщенной, интересной и эффективной деятельности, позволяющей реализовать намеченные планы. 

Профсоюз необходим – не страшны невзгоды с ним!


Председатель ПП – Мариненко И.С.
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